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Laboratorio de Circuitos simples

Materiales:
e 3leds
e Cable eléctrico
o 3pilas AAA

1 Paso
Unimos las pilas, poniendo los contactos invertidos, es decir el lado positivo se
pone en contacto con el lado negativo de la otra pila para asi lograr sumar el voltaje

de las pilas, 1.5 v + 1.5 v = 3 voltios.

2 Paso

Conectamos los cable en los extremos de 1 led, teniendo en cuenta que el
contacto largo corresponde al polo positivo por lo tanto este deberd ir conectado al
lado positivo de la pila y el contacto més corto es el lado negativo por lo que ira

conectado al lado negativo de las pilas.
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1.5 + 1.5 = 3 Volts




3 Paso
Hacemos una conexion para 2 led, el circuito debera ir asi, debemos conectar
una pata larga o positiva de un led, a la pata corta o negativa del otro led, que dando

libre una pata negativa y otra positiva la cuales conectaremos a los polos de las pilas.

4 Paso

Hacemos una conexién para 3 led asi, igualmente que en la conexién anterior
conectamos los polos contrarios de los led de la siguiente manera + -U+U-U+ -
quedando libre dos patas, una positiva y otra negativa que irdn a los conectores de
las pilas, teniendo en cuenta que los led son de 1.5v y las pilas tienen el mismo
voltaje y su sumatoria da 3 voltios y los tres led 4.5 voltios, la luz proyectada por los

led sera menor, si se quiere conservar la potencia de luz se debe poner otra pila.



Prueba 1
Una pilay tres led (1 azul y 2 verdes)

Podemos observar que el voltaje no es
suficiente para hacer encender los led.

15v*¥1=15v < 1.5v*3v=45vy
Pila Led

Prueba 2
Dos pilas, tres led, (1 azul y 2 verdes)

Observamos que en esta ocasion si
encienden los leds, pero con poco
destello luminoso en los led de color
verde ya que el led de color azul
ilumina con fuerza, porque el este tipo
de led necesita un voltaje menor que
los de color verde.

1.5v*2v=3v < 1.5v *3v =45y
Pilas Leds



Prueba 3

Tres pilas, tres leds, (1 azul y 2 verdes)

Observamos que en esta ocasién
todos los led encienden con la misma
intensidad, ya que al tener tres pilas,
la suma de sus voltajes nos da
suficiente energia para encender con
facilidad los tres led.

1.5v*3v=4.5v = 15v*3v=4>5v
Pilas Leds




